3年为600余人次提供康复训练

浙川牵手为平昌残疾儿童撑起 康复之家

本报讯(融媒记者 颜元滔 俞舒梦) 这是什么?熊猫! 真棒!它在哪里? 10月28日,四川省巴中市平昌县残疾儿童康复托养中心个别化训练室里,康复老师拿着一张训练卡片,引导一名2岁的患儿进行对话训练。

这座康养中心的建立 源于永康与平昌两地的 牵手。平昌县有残疾人 14万余名 持证残疾儿童447名 未办 残疾证残疾儿童近500名。2021年 平昌县残疾儿童康复中心项目被纳入浙川东西部协作重点实施项目 安排专项帮扶资金200万元 用于添置残疾儿童康复中心设施设备 改善残疾儿童康复、托养条件。同时 永康援川工作组充分履行两地残联对接沟通的桥梁纽带职责 助力项目配套建设跑出 加速度。

该中心配备专业康复教师20余人, 具有标准化个别化训练室、感统训练室、 情景模拟室、音乐疗法室、言语治疗室、 物理治疗室和评估咨询室等20多个专业 训练室,可为全县0-12岁智力发育迟 缓、孤独症、唐氏综合征、听力语言、肢体 障碍等残疾儿童提供康复训练、康复指 导培训及儿童学前融合教育服务。目 前,该康养中心在训人数143人。

康复培训都是免费的,我特别感谢有这样的民心工程。患儿阳阳(化名)的爷爷向付文由衷感叹道。两年前,3岁的阳阳被查出患有由蛛网膜囊肿引起的智力障碍。在当地残联的帮助下,向付文带着阳阳来到了康养中心训练。经过两年的训练,孩子已经会叫爷爷、婆婆,会说自己的需求。

除了免费课程,该康养中心还为路途遥远的患儿及家长提供了免费宿舍。康养中心三楼设有宿舍,淋浴间、洗衣机、卫生间等一应俱全。

宿舍的房间虽小,但解决了不少家庭的大难题。魏英和她患有孤独症的5岁儿子就住在宿舍里。魏英的家需要5个多小时。我的孩子容易晕车,天现宫家很不方便。中心提供免费住宿,知在我们花销主要在伙食方面,每个月最了1000元。和在外面租房子相比,节到最近。我子每个月的花费要1万多元,经济压力很大。后来,得益于康复中心,于是带孩子前来康复

训练

近年来,围绕残疾儿童康复、残疾人产业发展、实用技术培训等方面,永康平昌两地先后开展互访10多次。平昌县残疾人康复中心多次到永康学习考察,借鉴优秀的康复托养经验、做法。截至目前,该康养中心共康复训练600余人次,其中60余名残疾儿童顺利进入普小普幼特教学校进行正常教育。

今年,东西部协作资金又安排了100万元,用于中心教学区域的地坪建设和住宿区域的卫生间提升。平昌县残疾儿童康复中心主任杨凤琴说,作为康复人,我们特别感谢东西部协作关注弱势群体,关爱残疾儿童。我们也会在这份山海之情的牵挂下,为孩子们提供更优质、专业的康复训练。

古山镇加快建设

市域副中心

心 动员大会。

本报讯(融媒记者 王佳敏) 日前,古山镇举行打造 市域副中

会议宣读相关工作方案,通报 该镇前期工作完成情况,部署下步 重点工作并进行惠企政策解读。

会上,各级代表围绕大园东钢铁市场改造、历史文化名村打造、企

会议提出 要聚焦经济发展 济

业转型升级、教育提质、外来人口管

实乡镇根基 ,丰富业态布局 ,激发市

场活力 ,打造古山发展 金字招牌 。全力开展招商引资 ,推进产业项目建设 ,营造良好的营商环境。

抓好万亩农田连片整治项目建设,统筹实施未来农场、农机展示和相

关服务业态建设。同时,推进华釜 大道建设,盘活村级土地资源,实现

实市委 五战双强 行动部署 深入

学习 义乌发展经验 持续做好省

级小城市培育试点工作,并迭代升

级 市域副中心 建设 不断丰富、完

今年以来,古山镇全面贯彻落

理等方面进行经验交流。

村集体经济增收。

善城市内涵和功能。

畅跑古城

10月27日,2024年浙里乡村健康跑芝英古城站活动热闹开启,近千名跑友现场挥洒热情与汗水。

融媒记者 何悦 摄

现场摸实情 一对一 服务解难题 两个健康 特派指导员助力企业稳健前行

两个健康 进行时

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 日前, 我市 两个健康 特派指导员前往前仓镇 前仓村,开展 一对一 为企服务活动。

数字化时代税务风险防范,应该由 以票管税 向 以数治税 转变,让企业更加健康地发展。前仓村邻里中心会议室内,两个健康 特派指导员应振丰通过案例分析,详细解读最新税收政策、劳动合同签订注意事项以及纠纷处理方法,为企业规范用工行为提供明确指导。

随后,由律师、会计师、税务师等

15 名特派指导员组成的 智囊团 ,为企业提供 一对一 咨询建议。特派指导员们与企业主面对面交流 ,深入了解企业经营、财务和税务状况 ,帮助企业解决实际问题 ,提升企业运营效率和经济效益。

金远税务师事务所董事长金余忠认 为,通过深入了解企业具体情况和需求, 特派指导员能够提供更加贴合实际的解 决方案,帮助企业应对税务问题,优化财 务结构,提升企业整体竞争力。

提供 一对一 精准服务和专业指

导,不仅能够帮助企业规避潜在的税务 风险,还能极大地促进企业发展和运营, 实现可持续发展。金余忠说。

随后的分享会上,市委统战部相关负责人和各镇(街道、区)统战委员就 两个健康 特派指导员的工作进展进行深入交流,希望各镇(街道、区)统战委员把此次活动中积累的经验运用于日常工作中,助力企业提升经营管理水平,推动全市经济社会高质量发展。

自 两个健康 特派指导员工作启动 以来 特派指导员们深入企业一线 围绕 企业法务、财务、税务以及员工身心健康 等主题开展助企服务 30 余场次 服务民 营经济人士及劳动者超 3000 人次。

乡村小康学堂 婺剧培训进村

本报讯(融媒记者 胡轩) 日前,由市委宣传部、市文联主办的 乡村小康学堂 婺剧培训班在唐先 镇雅堂村结课。

此次培训由婺剧指导老师章燕南执教,以传统婺剧剧目为基础,进行婺剧基本知识学习和舞台形体训练。在章燕南细致的指导下,学员们学得十分认真,不断打磨踏步、催马、鹞子翻身等动作细节。培训最后,10多名学员表演了婺剧《樊梨花守寒江》展示学习成果。

他们训练都很努力,也特别积极,虽然都是零基础,但都学得特别认真。章燕南说。据了解,雅堂村不少村民喜欢婺剧,得知 乡村小康学堂 婺剧培训班开班的消息,不少村民踊跃报名。

此次婺剧培训班共有10节课, 旨在发现、培养更多婺剧爱好者,进 一步传承婺剧文化。

永康市政协向社会公开征集提案线索的公告

为进一步拓宽政协提案的信息来源渠道和社会各界参与 面 从即日起至11月15日 永康市政协向社会各界公开征集市 政协十五届四次会议提案线索。提供的提案线索 将在归类整 理后 编入提案选题参考目录 供提案者选题调研和撰写提案。

一、提案线索范围

涉及我市经济、政治、文化、社会和生态文明建设,以及人民群众关心的热点难点问题,均在征集范围内。信访、举报、司法诉讼和行政复议以及反映要求解决个人问题的,不纳入征集范围。

二、提交方式

1.发送到电子邮箱 :Ykstab@163.com;

2.传真 :87101219;

提供线索要真实可靠,尤其是反映问题应实事求是,且每一条线索应有一个标题和简要建议内容。以个人名义提供线索的提倡署直名,为便于联系,请写服联系地址和联系

母一宗线系应有一个标题和简安建议内容。以个人名义提供线索的提倡署真名,为便于联系,请写明联系地址和联系电话;以单位名义提供线索的应有单位负责人签名并加盖公章。提供提案线索者,请自留底稿,对于采纳和未被采纳的,均不一一回复和退稿,敬请谅解。

3.邮寄到市政协提案委员会(通信地址 金城路25号 邮

特此公告。

三、注意事项

编321300)。

政协永康市委员会办公室 2024年10月30日